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ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ  
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Η Υπηρεσία Εξετάσεων της Διεύθυνσης Ανώτερης Εκπαίδευσης του Υπουργείου 

Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας ενημερώνει τους ενδιαφερομένους ότι 

από τη σχολική χρονιά 2020-2021 οι αιτήσεις για συμμετοχή στις Παγκύπριες Εξετάσεις 

θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά. Η εγγραφή στην ηλεκτρονική πλατφόρμα και η υποβολή 

αιτήσεων για συμμετοχή στις Παγκύπριες Εξετάσεις 2021 θα αρχίσει στις 29 Μαρτίου 

2021.  

 

Η ηλεκτρονική πλατφόρμα θα βρίσκεται στον επίσημο ιστότοπο της Υπηρεσίας 

Εξετάσεων (http://www.moec.gov.cy/ypexams) και η είσοδος σε αυτήν θα μπορεί να 

γίνεται από οποιονδήποτε ηλεκτρονικό υπολογιστή, δεδομένου ότι υπάρχει πρόσβαση 

στο διαδίκτυο.  

 

Όλοι οι τελειόφοιτοι Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Ιδίου τύπου, οι οποίοι 

συμμετέχουν στις Παγκύπριες Εξετάσεις για σκοπούς Απόλυσης ή για σκοπούς 

Απόλυσης και Πρόσβασης στα Ανώτερα και Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της 

Κύπρου και της Ελλάδας, θα πρέπει να έχουν στην κατοχή τους τη Βεβαίωση Ατομικών 

Στοιχείων (Έντυπο ΠΕ 01), την οποία έχουν ήδη παραλάβει από το σχολείο τους. 

  

Η πληρωμή των απαραίτητων τελών για συμμετοχή στις Παγκύπριες Εξετάσεις 2021 θα 

γίνεται, επίσης, ηλεκτρονικά με τη χρήση χρεωστικής/πιστωτικής κάρτας, μέσω της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας υποβολής αιτήσεων. 

 

Όλοι οι ενδιαφερόμενοι, πριν από την εγγραφή και υποβολή της αίτησής τους στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα,  καλούνται όπως μελετήσουν και συμπληρώσουν κατάλληλα το 

"Βοήθημα για υποβολή αίτησης συμμετοχής στις Παγκύπριες Εξετάσεις 2021". Το 

εν λόγω Βοήθημα έχει αποσταλεί σε όλα τα Δημόσια και Ιδιωτικά Σχολεία Ιδίου τύπου. 

Επίσης, βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Εξετάσεων, στον  

ακόλουθο σύνδεσμο: 

http://www.moec.gov.cy/ypexams/pdf/entypa/2021_voithima_aitisi_pagkypries_exetaseis.pdf 

 

Κατά την περίοδο υποβολής των αιτήσεων, θα λειτουργεί στην Υπηρεσία Εξετάσεων 
τηλεφωνικό κέντρο για υποστήριξη των ενδιαφερομένων σχετικά με τη διαδικασία 
εγγραφής και υποβολής των αιτήσεων στην ηλεκτρονική πλατφόρμα. 
 
Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τη διαδικασία υποβολής των αιτήσεων για 
συμμετοχή στις Παγκύπριες Εξετάσεις 2021 θα ανακοινωθούν τις προσεχείς μέρες. 
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